

Поздравление руководителя следственного управления с 13-й годовщиной создания Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые коллеги и ветераны следствия! От всей души поздравляю Вас с 13-й годовщиной образования Следственного комитета Российской Федерации!

Благодарю весь коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу за добросовестную службу, преданность делу и самоотдачу. Искренне ценю профессионализм каждого из сотрудников и его вклад в общее дело.

Низкий поклон ветеранам следствия за бесценный опыт, которые они передают молодому поколению следователей и криминалистов.

Желаю всем коллегам крепкого здоровья, оптимизма, успехов на службе, а их семьям – счастья, согласия и понимания!

Руководитель следственного управления генерал-майор юстиции

Тюменцев Александр Анатольевич

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1852892>